(~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe

- = Ha aBTOMOOWUNM Moaenu
S v\

Lexus CT200h/Toyota Auris Hybrid/ Prius

Haumnasa ¢ 2010 mogenbHoOro roga
(6beH3nHOBbLIE)

TonbKO C NIEBOCTOPOHHUM PACMONIOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNu NpUBECTU K BbiAENIeHUI0 CMepTesibHO AA4O0BMTOro okcupaa yrnepopga. 9To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNeAcTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[Ansa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHua "BebacTto" Heo6xoauMbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pnsi NOJIlyYeHUs KOTOPbIX cneayeT MNPOMTU TexXHU4YecKoe obyuveHume,
nosfib30BaTbCA TEeXHUYECKOMn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo COOTBETCTByKWLWee oOOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeobxoguMon AnNs  Haanexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX paboT TexHUM4YecKow
OOKyMeHTauuen, MHCTpPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnegynte MHCTPYKLMUAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTY ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U APYrum BbiaeneHHbIM yKa3aHUsIM.

®dupma "Bebacto" He npuMHMMaeT Ha ceb6sA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEWUCNPABHOCTU W
NnoBpeXAeHWsl, npousolleawne BcCreaCcTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o6opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEeHHbIX 34eCb yKasaHUM.

21.03.2014 1

MockBa


http://cosicmuhamed.files.wordpress.com/2010/03/ct200-7.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoanmoro obopydoBaHNs AN yCTaHOBKU 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-10
8. OpraHbl ynpaeneHus 10-11
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 30-34
10. Beixnon 34-38
11. XngkocTtb 39-42
12. Tonnueo 43-46
13. 3aBepLiatowme paboThl 46
14. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 47
15. labnoH Tonnmeo3abopHuka 48

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Lexus CT200h Al10 (A) e11*2007/46*0150*
Toyota Auris hybrid HE15U (A) e11*2007/46*0018*
Toyota Prius XW3 (A) €11*2001/46*0264*
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ouuit o6em, cm®
2ZR-FXE OeH3uH 73 1798
YkazaHue

Bo3MoXHOCTbL M mpoueaypa yCTaHOBKM NMpeanyckoBoro noporpeBatensa «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha moaudmkaumm aBTomobuna Lexus CT200h/Toyota Auris hybrid/Toyota Prius, He
yKaszaHHble B NpUBeAEHHOM Bbliwe Tabnuue u/vnu He yAOBNEeTBOPAIOLWME YCIOBUAM He
onpeaensAnuch.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HUX NpeanycKoBbIX nopgorpeBatenen «Beb6acTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBemeHue

HacTtosiwee PykoBoACTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKkoMeHOATeNbHbIN XapakTep M OTHOCUTCA K
aBTomobunam mogenun Lexus CT200h/Toyota Auris/Toyota Prius (gonyweHHble mogudumkauumn cm.
Bbille) HaymHaa ¢ 2010 mogenbHoOro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUUIO aBTOMOOMNS He
OblNMN BHECEHbl TakMe TexXHUYECcKMe WU3MEHeHust (B T.4. NyTeM YCTAHOBKM [JOMOSHUTENbHOro
obopyaoBaHusi), KOTOpble MOMMM Obl MOBMAMATb Ha OMUCAHHBIA HWKE MOPSAOK yCTaHoBKW. B
NPOTMBHOM Cry4ae, B 3aBMCUMOCTU OT MOAUMUKALUN U OCHALLEHWS, MOPSOOK YCTaHOBKM MOXET
OTNM4YaTbCsA OT ONUCAHHOrO B HacTosweM PykoBoacTse.

OnucaHne 3TanoB yCTaHOBKM B HacTosiwem PykoBoacTBe MpeacTaBnsieT cobon, Kak npasBumo, UX
rpacomyeckoe (poTo) M3obpakeHne C KOMMEHTapUsIMW, PacroSIOKEHHbIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa JononHUTENbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBuo yKasaHHbIX
CTpernkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXxo4MMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiiee PyKkoBOACTBO He MOXET $BMSATbCA OCHOBAHWEM [Nsi NPeAbsBNEHUs Kakux-nmbo
rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.

BHe 3aBucuMMOCTM OT MoaudMKaLUM U OCHaLEHUA 0bs3aTenbHbl K UCNosHeHnto UHCTpyKuum
¢dmpmbl  «BebacTto» no 3kcnnyatauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXVBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHUYecKkMe npaBuna U YyKasaHusA
npousBoauTens aBTomoouns.

21.03.2014 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBartenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIN 1318019A
nnm
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH31HOBbIV 1318017A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaeneHue paboTton, obpaTtHasi CBA3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaBneHne paboton + cuuTbIBaHWE 9010148C
TemnepaTypbl B canoHe
nnm
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIi, C  HenocpenCTBEHHbLIM 1301122C
3anycKkom

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

Knewm ana camosaxnmarowmxcs (Mpy>XMHHbIX) XOMYTOB
Knewm ansa sallenkmBaroLmxca XoMyTos Tmn «W»
Ctpunnep ans cHATUNA n3onsaumm ¢ nposoaos 0,2 — 6 mm?

OuHamomeTpudeckumi kntod 0,5 -10 Hm

4. DononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

CtpybumHbl ons 3axxuma TpybonpoBo40B OXNaXaatoLLemn XXUAKOCTH
Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyansHon sepcuen MO

KprMnep ans onpeccoBku rmnb3, CoeanHsaoWwmx nposoga gnametpom 0,5 — 6 mm 2

HanmeHoBaHne NoeHT Ne Konuuecreo
(B ynakoBkax)

Kpblwka TonnnBHOro Hacoca (npuobpeTtaetcs y gunepa Lexus) 77144-52040 1
YnnoTHeHne TONMMBHOIO Hacoca (npuobpetaetca y gunepa Lexus) | 77169-52030 1
IPCU — mogynb 9013645
unn unm 1
GGW — mogynb 1321108
[-06pasHbIn KpoHWTEWH (ynakoBka 10 wrT.) 1320232 0,3
MoHTaxHasa nnactnHa (ynakoska 10 wr.) 9007918 0,2

21.03.2014 3
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LUnaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nogorpesatens) 0603Ha4YeHns BCEX ro40B, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiwem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB
- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

- Hakneutb MHPOPMALMOHHYIO Tabnuuky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA

- OTKPbITb KPbILLKY TONMMBHOrO 6aka, NPOBEHTUNNPOBaTL 6aK 1 CHOBA 3aKPbiTh KPbILLKY

- CHSITb 3aflHEE CMEHbE N EeMOHTUPOBATb KPbILLKY TOMMMBHOIO Hacoca

- CHSATb TOMJMBHbINA HAaCcCOC aBTOMOGUNS (B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLIMEN NMPON3BOAUTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- 0becneuyntb AOCTYN K MOTOPY BEHTUNATOPA NeYKM canoHa

Bpemss Ha MoOHTax 06OpyoOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNUYUS W COCTOSIHUS
WMHCTPyMEHTa U obopygoBaHus Ansi  NPOBEAEHWs1 MOHTaXa, a Takke KOoMMniekTauuu
ycTaHaBnMBaemMoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax 7.5 1/ |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

21.03.2014 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue

I'IpOKna,u,Ky Xrytos nponsBecTu corrfmiacHo O6LLI,VIM TpeGOBaHVIFIM K 3NEeKTPOTEXHNYECKMM pa60TaM. Ecnu

He yKasaHo Opyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBMASETCS K nMetowmmes kabensam. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

@ o @ Sw
0.5°
100 900

ONENANO) .
0.5°
100 | 900 N
- » Ll
@ br SW
0.52 0.5°

250 1000

4

Hactpounkn IPCU-moaynsa

Limkn: 60%

YactoTta: 400y,

Hanpsi»keHne: 10B
MosnumoHnpoBaHme: Low-side

KpacHbliii (rt) npoBoa @ ceyeHviem 4% B [I] F3 F4
rHe3go 87a pene K1

YepHblii (sw) npoBog ® ceyeHnem 42
yctaHoBuTb B rHe3fo 30 pene K1

rt
42

b2 [
|
®

MpepoxpaHutens F4 — 10A

K1
\T/ 85 30
brl ®
0.5 2/ 42

21.03.2014 5
MockBa



Auris

1 Pene K1

2 bont M5x16, wanba (2 wT)

3 M-06pasHbI KPOHLWITENH

4 Mpepoxpanutens F3 - 1A, F4 — 10A.

Lexus

1 Ypandaemas 4actb
2 MoHTa)kHaga nnacTtuHa

1 Pene

2 bont M5x16, wanba (2 wT)

3 MoHTaxHas nnacTnHa

4 Mpepoxpanutens F3 — 1A, F4 — 10A

21.03.2014 6
MockBa



1 M-o6pasHbii KPOHLUTEWNH

2 OuctaHuuoHHas rainka (20 mm)

3 bont M6x12, wanba

4 bont M5x16, wanba (2 wT), ranka.

5 Konopka npegoxpaHuTenen MOTOPHOro
oTceka

1 Kopnyc konogku

2 dukcupyowmm yc

3 MNpoBoaga TonnMBHOro Hacoca

4 dukcupyroLasn nnaHka KOHTaKToB
5 KoHTakThI

21.03.2014
MockBa




PacnonoxeHue Konogku

npeaoxpaHutenen Auris hybrid/Prius OBwmi nntoc Auris hybrid/Prius

1 bont M6x12, wanba, wrtatHoe otBepcTne. 1 O6wwmn nntoc (knemma + 30)

= X N\ /
kaBerbHbIN  KTYyT  TOMMMBHOMO  Hacoca
npoknaablBaTh noaxe, BMecTe c
H EE TOMMMBONPOBOJOM, BAOMb TOMMUBH.
5 KOMMYHVKaLMiA N0, AHULLEM aBTOMOBUMS
77

=
| 5
-~

O6wwun muHyc Prius

1 Toyka kpenneHusi obero MmnHyca 1 Touka kpenneHusi obLero MmnHyca

21.03.2014 8
MockBa



PacnonoxeHune Konoaku npeaoxpaHvutenen
Bce mopenu

Lexus

1 WtaTHOE ynnoTHeHune

1 bont M6x12, wanba, wraTHOe oTBEPCTUE.
2 XryT otonutensa anga npoxoga B canoH

KabemnbHbIM ~ XFYT  TOMMMBHOIO  Hacoca
npoknaabiBaTb nosxe, BMecTe c
TOMMMBOMNPOBOAOM, BAOMb TOMSINBH.
KOMMYHMWKaLWIA Mo AHWLLEM aBTOMOOWS

O6wun MuHyc Lexus

1 Touka kpenneHusa obuwero nntca (knemma + 30) 1 Todka KpenneHus obLiero MMHyca

21.03.2014 9
MockBa



MpuHUMNManbHaa aneKkTpuyeckaa cxema nogknroyveHua Auris hybrid

Webasto . Toyota
. : 30/B
M | ® 15/1G
HG | [ HTR
A A | oYY Y THTR
MF2 [ F1 I I
" k( ! Y
| sw
- ge .
0,52 |
i SW
rt/sw :E gnc;[,\-i.f; . i
br I v | >(r
* o] | = ]
A A A I sw
X10 A
JF3| (Fa | E30[4.23 414,14
J(::\ T T T
Y I v I (& Acv
rLSG IF87/'\87?;1 | :7
|
\TJSS\/SO | L P
br 0,%! I @ 54? rt
@ 05 o sw 3 4.
)\86 0 & X
" E
o i (]
\(,_/‘ A '
By N O EAshial
85 Y15 N
br T (1) l rt @/’J GE H«:BF
0,52 I 0.52
- } ® o 31/Gnd
21.03.2014 10

MockBa




Jlerenpa K anekTpocxeme

ynpasJiieHusa

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGOUNA Userta u
o0603Ha4YeHus

HG Otonutene TT Evo HTR | MNpegoxpaHutens 50A rt KpacHbIn

01 6-11 noniocHein HTR- MpepoxpaHutens 10A bl | CuHun

pasbem IG
X2 2-X nontocHbIn pasbem | A/C-V Briok ynpasnenus knumar- SwW | YepHbin
KOHTposniem
X10 | 4-x nontocHbI pasbem | E30 40-nontocHbin wtekep A/C-V br | KopnyHeBbin
K1 Pene GE MoTop BeHTURATOpa C Mogynem 9€ | yonToiOl

F1 Mpegoxpanutens 20A

gn | 3enldHbIN

F2 MpepoxpaHutens 30A

ws | benbin

F3 MpegoxpaHutens 1A

F4 MpegoxpaHuTtens 10A

IPCU MmnynbcHbIN
MoaynsaTop

Lnkn: 60%

YacToTa: 400y

HanpsikeHne: 10B

Mo3numoHnpoBaHme: Low

BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaoBll moryT oTnn4yaTtbca!

X — MecTo paspe3sa

21.03.2014
MockBa

11




Auris hybrid

1 WtaTtHbIn 6onT
2 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH

1 >KryT npoBOAOB M3 MOTOPHOIO OTCEKa
2 XKryT npoBO4OB OT CanoHHOWM KOMNOOKM
npegoxpaHnTenemn

MpoBoaa coeanHUTL B COOTBETCTBUM C
LBEeTaMMu.

1 IPCU mogynb
2 Konogka IPCU mogyns

21.03.2014
MockBa

12



1 40-koHTakTHbIN WTekep E30 (A)

2 YepHbin (sw) npoeog Pin 1 ot 6roka
ynpaBneHus

3 YepHbi (sw) nposog K knemme 15

4 KpacHbin (rt) nposog @ IPCU/15

5 KpacHbin (rt) nposog @ K1/87a

6 YepHbIn (sw) nposog @ IPCU/86

7 YepHbin (sw) npoeog ® K1/30

1 Wrekep E30 (A) (BMA CO CTOPOHDI
KoHTakToB) Pin 1

25|26|27|28|29|30(31|32|33|34|35(36|37|38|39|40

1= I

1 KopwuuHeBbin (br) nposog @ IPCU/85,
oTBepcTne & 6 mm
2 Bont M6x20, ranka.

21.03.2014
MockBa



1 3-X NONKOCHbIN LWITEKep

2 KpacHbin (rt) npoBog k 6510Ky ynpaBrieHusi
knumat-koHTponem (AC/V)

3 KpacHbin (rt) nposog ® IPCU/E

4 YepHbin (sw) nposog @ IPCU/A

5 KpacHbin (rt) npoBog kK MOAyIto
yrnpasneHnss MoTopa BeHTUnaTopa

21.03.2014 14
MockBa



MpuHuMNManbHas aneKkTpu4yeckas cxema noakn4veHus Prius

Webasto | Toyota
® | 30/B
M 15/1G
4 |
HG | [ﬁ HTR « [I] A/C
e N X2|w1 w2|[2\ 5v|x1 . L osw
D F2 D F1 I 0,52 SW
vy :
] I 5 2»& g I;
e ge .
0.52 I GR ‘$ sw
) 3w 1 L
H/sw E gnof'!\;\f; | LA WSs/swW
0,52 . rt
br ® o I .
— rlsw| rt| gniws :
0,52 42 0,752 |
A AR ~ : rt ! a
X10 » Th N B <
IF3| QFa I O
I v . B sSwW
I |
86 87487 | - L17A }23 it
I I '
EJFF‘/ K1 | - D Acv
'y’ 85 ' 30 | LA -
br 0%2 I @ S:EV bl
. 2 . . ’7\4,
05 swW ()1 '
,Lse 05 & 1 X
e s
pag A
e O BELEE
85 15 | ,-\ o~
rt / GE | Jj_
ogg T @ | 0,52 \_
- , o—eo—o-31/Gnd
21.03.2014 15

MockBa




Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTLI aBTOMOOUNA UseTa u
o6o[]HaYeHus
HG Otonutene TT Evo HTR | MNMpegoxpanutens 50A rt KpacHbIn
X1 6-11 noniocHeI A/C MpepoxpaHutens 10A bl | CuHun
pasbem

X2 2-X NOnCcHbIN pasbem | AIC-V briok ynpasnenus knumar- sw | YepHbin
KOHTpOnem

X10 | 4-x nontocHbIn pasbeM | GR Pene moTopa BeHTUNATOpAa br | Kop4yHeBbiN

K1 Pene GE MoTop BeHTURATOpa C Mogynem 9€ | svenmoit
yrnpasneHus

F1 Mpepoxpanmtens 20A | L17A 40-NOMNioCHLI pasbem broka gn | 3eneHbin
yrnpaBneHnst KNMMaT-KOHTPONs

F2 MpepoxpaHutens 30A ws | benbin

F3 MpegoxpaHutens 1A

F4 MpegoxpaHuTtens 10A

IPCU MmnynbcHbIN

MoOynsiTop

Lnkn: 60%

YacToTa: 400y

HanpspkeHue: 10B BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaoB[] moryT otnuyaTtbcs!

Mo3nunoHnpoBaHue: Low X — MecTto pa3pe3a

21.03.2014

MockBa

16




Prius

1 brok npegoxpaHuTenemn

2 bont M5x20, wanba, ranka.

3 Konopgka npegoxpanutenen un pene, F3 —
1A, F4 — 10A.

1 2KryT npoBOOOB OT KOMNOAKN
npegoxpaHuTenen, ycTaHOBEHHOW B
MOTOPHOM OTCeEKe

2 XKryT npoBOOOB OT KONOOKU
npegoxpaHuTenen, ycTaHOBEHHOW B
canoHe

lMpoBoaa coeanHUTbL B COOTBETCTBUN C
LBeTamum.

1 YepHbin (sw) npoog ® ot 6noka
ynpaBfeHNst KNMMaT-KOHTPOsS

2 YepHbin (sw) nposog @ IPCU/86

3 Pasbem IPCU

4 KpacHbin (rt) nposog @ IPCU/15

5 KpacHbin (rt) npoBog oT NnpeaoxpaHuTens
A/C.

21.03.2014
MockBa

17




1 IPCU — moaynb
2 [1ByCTOPOHHSA NUMNKasa neHta
3 Pene BeHTMNsATOpAa

1 KopwuuHesbin (br) nposoa IPCU/85
2 WraTtHbi 6ont

1 3-X NONIOCHBIM LWTEeKkep MoTopa
BEHTUNATOpA

2 Cunun (bl) npoBog k 6noKy ynpaBneHus
KNMMMaT-KOHTpONem

3 KpacHbin (rt) nposog ® IPCU/E

4 YepHbin (sw) nposog @ IPCU/A

5 CwuHun (bl) npoBoa kK MOAynto ynpaeneHus
MOTOPOM BEHTUNATOpa

21.03.2014 18
MockBa



1 YepHbin (sw) nposog k 40-ka
LTekepHoMy pasbemy L17A Pin 1.

2 YepHbin (sw) nposog ® kK pene motopa
BEHTUNSATOPA

3 YepHbin (sw) npoeog ® pene K1/30

4 KpacHbin (rt) nposog @ pene K1/87a

5 YepHbin

1 Wtekep L17A, Pin 1, Bug co CTOPOHBI »

1]2|3(4|5]6|7|8]|9|1011]12[13]14]15(1617[18[19|20
KOHTaKTOB. 21|22|23|24|25(26|27|28|29|30|31|32|33|34|35|36|37(38|39|40
[ 1] == ]

21.03.2014 19

MockBa



MpuHuUNManbHas aneKkTpu4yeckas cxema NoAkKMKYeHUs Lexus

Webasto | Lexus
o I 30/B
0 | o 15/1G
—® X
HG | JHTR
n X2['v1 2|2\ 5] X1 Y
I F2[]F1 I 1 A/C
v oY '
! sw
_ ge
0.52 |
rt| gn/ws | W
rt{;’s;v 4 0,75 ) rt
br b g L4 I : ><E)'<
$ s ew| | e | — Pt
A A A 4 sW
] o ] P
q],:3 [I],:4 i | H85 [ %23 A 1414
J(::’ i T i
T v I ) Acv
A, 86 F87»‘&875; | Q) S N N
E!IFF‘/ Ki | - "
85y 30 | T 4;
b \ sw ?
s br o,si I @ 4
0,52 SwW @ ! WS
¢86 0,52 =/ '
R )| E |
:C:j;—\'-lPCU')A'—@) | c:.rs2
L e O 23 14 34]
. I / )
0?5E @ | oF ~ =
-* | ® e—31/Gnd
21.03.2014 20

MockBa



Jlerenpa K anekTpocxeme

ynpasJiieHusa

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGOUNA Userta u
o0603Ha4YeHus

HG Otonutene TT Evo HTR | MNpegoxpaHutens 50A rt KpacHbIn

X1 6-11 noniocHein A/C MpepoxpaHutens 10A bl | CuHun

pasbem
X2 2-X nontocHbIn pasbem | A/C-V Briok ynpasnenus knumar- SwW | YepHbin
KOHTpOnem
X10 | 4-x nontocHbi pasbem | H85 40-ka nontocHbIn wrekep A/C-V br | KopnyHeBbin
K1 Pere GE MoTop BeHTUNATOPa C MOAyeM 9€ | swenmoit

F1 Mpegoxpanutens 20A

gn | 3eneHbin

F2 MpepoxpaHutens 30A

ws | benbin

F3 MpegoxpaHutens 1A

F4 MpegoxpaHutens 10A

IPCU MmnynbcHbIN
MoaynsaTop

Lnkn: 60%

YacToTa: 400y

HanpsikeHne: 10B

Mo3numoHnpoBaHme: Low

BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaoBll moryT oTnn4yaTtbca!

X — MecTo paspe3sa

21.03.2014
MockBa

21




Lexus

1 MoHTaxHasa nnactuHa

2 bont M6x20, raika, lWuTatHoe oTBEpPCTUE
3 Konogka npegoxpaHuTtenen,
npegoxpanutens F3 - 1A, F4 — 10A.

1 K1-pene

1 2KryT npoBOJOB OT CarlOHHOMW KOJTOAKK
npegoxpaHuTenen

2 XKryT npoBO4OB OT KONOOKK
npegoxpaHnTenemn, pacrnosioXXeHHON B
MOTOPHOM OTCEKe.

MpoBoaa coeanHUTL B COOTBETCTBUM C
LuBeTamMm.

21.03.2014 22
MockBa



1 IPCU-mogysnb
2 Pasbem IPCU-moayns
3 Kopuunesnbin (br) IPCU/85, @8 mm.

Lexus

1 Benbivi (ws) npoBog OT wTekepa Pin 2.
2 YepHbin (sw) nposog @ IPCU/A

3 KpacHbin (rt) nposog ® IPCU/E

4 benbin (ws) npoBoA K 40-ka NontoCHOMY
pasbemy H85 (A) Pin 23.

1 KpacHbi (rt) nposog @ K1/87a

2 KpacHbin (rt) nposog @ IPCU/15

3 YepHbin (sw) nposog ® K1/30

4 YepHbi (sw) nposop @ IPCU/86

5 YepHbin (sw) npoeog k 40-ka nontocHOMY
pasbemy H85 (A) Pin 1

6 YepHbini (sw) nposog K 15 knemme

21.03.2014
MockBa

23




il

— = = T
1 Wrekep H85 (A) B1A CO CTOPOHDI ] : — mi
7

koHTakToB Pinl
2 lWWTekep H85 (A) B co CTOPOHbI
kKoHTakToB Pin 23

3|14|5|6 8|9 |10|11|12(13|14|15|16|17|18|19|20
21|22(23|24|25(26|27|28(29|30(31|32|33|34|35(36|37|38(39|40

NN
)

[ 1059 I 1

8. OpraHbl ynpaBneHus
Auris

1 MuHuTanvep

TenecTapT (aononHuTenbHasa onuus)

1 PecuBep

21.03.2014 24
MockBa



1 AHTeHHa

Ona Telestart T100 HTM

1 TemnepaTypHbIN OaTYKK

Prius

1 MuHuTanvep

21.03.2014
MockBa

25




TenecTtapT (@AononHUTenbHaa onuus)

1 PecuBep

1 AHTEeHHa

Ona Telestart T100 HTM

1 TemnepaTypHbIN SaTymK

21.03.2014 26
MockBa



Lexus

1 MuHuTanmep

TenecTapT (qononHuTenbHasa onuus)

1 PecuBep

1 AHTEeHHa

21.03.2014
MockBa

27



ana Telestart T100 HTM

1 TemnepaTypHbIN OaTyYnK

9. Noacbopka, noaroToBKa mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

M3onsaumio BbipesaTtb, Kak NokasaHo Ha
doTo.
1 WtaTHOe kpenneHvne yaanuTb.

1 OunctaHuuoHHas ramka M6x40 wnunbka
2 OdunctaHuymoHHaga ranka M6x30 wnunbka

21.03.2014
MockBa

s 1 Aebpeay -—
.n-n"'"'"'“ “

28



Auris hybrid / Prius

1 AucTtaHuuoHHas ranka M6x20, 6ont
M6x12.

Lexus

1 WTaTHbIN KabernbHbIM TOHHEMb

1 Kpblwka kabenbHOro kaHana
2 KabenbHbIn kaHan
3 KpenneHwne kabenbHOro kaHana yganutb

21.03.2014 29
MockBa



1 lUTaTHbIN TOHHENb
2 OductaHuuoHHasa ranka M6x20, 6ont
M6x12.

1 KpOHLUTENH
2 bont M5x16, ranka
3 XomyTt & 51

1 Wryuep
2 MNMpwxrnMHas NnacTuHa, MOHTaXHbIN
camopes 5x15.

21.03.2014 30
MockBa



1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (3 wT.)
2 KpoHwTenH

1 XoMyT nNpyXuHHbIN & 25 MM

2 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa AN ropeHunst

3 CoeanHuTenbHbIM NaTpybok ¢ NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT & 10 (2 W)

4 TonnuBHag Tpybka

1 Bont M6x12, warba.
2 BonTt M6x20, waiba.

21.03.2014 31
MockBa



1 Manka M6

2 lWWTaTtHasa TpyOkKa

3 XomyT 06pe3nHeHHbINn @5 MM

4 bont M5x20, guctaHuuoHHas wanba 10
MM, rarka.

1 Nawvka M6

1 KryT npoBoAoOB oTONMTENSA B
rocppmpoBaHHon nsonsaumm & 17 mm
2 XoMyT 06pe3nHeHHbINn &G 25 Mm

3 WraTtHbin 6onT aBTOMOBUNSA

21.03.2014 32
MockBa



10. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpyba (OCHOBHas YacTb)
a=170 mm

2 BbixnonHas Tpyba (koHe4YHas YacTb)
b =420 mm

X — Heucnornb3dyemas 4yacTb

1 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
2 Cunoson xomyT

3 BbixnonHom rnywmnTenb

4 Cunosown XoMyT

1 MoHTaxHasi nnacTuHa, U30rHyTb Kak
noKasaHo Ha KapTUHKe.

21.03.2014
MockBa

90°

33




1 3aknapHas ramnka

1 MoHTa)xHag nnactmHa
2 BonTt M6x20, waiba.

1 Bont M6x16, Wwarba.
2 MoHTa)kHast nnacTuHa
3 CunoBon xomyT

21.03.2014 34
MockBa



1 BbixnonHasi Tpybka (OCHOBHas YacTb)
2 CunoBon xomyT

1 BbixnonHas Tpybka (KOHeYHasi 4yacTb)
2 Cvnoson xomyT

1 BeixnonHas Tpybka (KoHeYHas 4acTb)

21.03.2014 35
MockBa



1 BbixnonHasi Tpybka (KoHevHasi 4acTb)

2 bont M6x20, xomyT & 25, warnba, ravka.
3 M-06pa3sHbI KPOHLITENH

4 bont M6x16, WITaTHOE OTBEPCTUE

1 WraTHaga Tennousonauus
2 WWanba, ranka M6.

21.03.2014 36
MockBa



11. )KMaKOCTHOM KOHTYp.

BHUAMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpms cobpaTb B cneumnanbHy0 eMKOCTb.

LLinaHrn yctaHaBnuBaTb 6€3 nepekpyunBaHus, naroma u Hatsara.

Ob6ecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHne BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYThbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce Heobo3HayeHHble XoMyTbl & 25 MM
Bce Heob03HaueHHble coeanHuTenbHble WTyuepa @ 18x18 mm
1 WraTHbIA XOMYT

21.03.2014 37
MockBa




1 Matpy6ok E c noBopoTom Ha 90° 18 mm.

A =140 mm
B =60 mm
C =340 mm

D =420 mm Q ®

1 AuctaHuuoHHas ranka M6x30, wratHas
LwnunbKa.

1 bont M6x25

2 LUMpKynsaUMOHHBIA Hacoc

3 XoMyT LMpPKYNALUOHHOIo Hacoca
4 UlTekep UMPKYNALMOHHOIO Hacoca

21.03.2014 38
MockBa



1 WraTHLIN XOMYT
2 YacTtb natpybka yganutb

1 WtaTHLIN XOMYT

1 YacTb «ropsidero» naTpybka c gsuratens
aBTOoMOOMNA.

21.03.2014
MockBa

39




1 YacTtb WwTaTtHOro «ropsiyero» natpyoka Ha
Meyky carnoHa

1, 2 — nnacTukoBble KpenneHna wnaHros

21.03.2014 40
MockBa



12. TONNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTh 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMIMBHYO MarncTpanbs U NPOBOAKY HEO6XOAUMO TakK, Y4TO Obl OHM BbinK 3alnLLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnv He ykaszaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe Kpennenns TpybonpoBoaos.
Ob6ecneunTb 3awwmTy TONMBONPOBOAA M SNEKTPUHECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 TonnmBONpPOBOA Y XryT NPOBOAOB
TONMIMBHOIO Hacoca B rohpUpoBaHHOMN
nsonsauyum J10 mm.

1 LLtaTHOE OTBepcTMe, 3aKnagHas ravka.

21.03.2014 41
MockBa



1 KpenneHne TONMMBHOIO Hacoca
2 TonnuBHbLIN Hacoc

3 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH

4 Bont M6x25, ranka

5 KabenbHas cTsikka

1 bont M6x20
2 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH

1 TonnuBHbLIN Hacoc
2 lWanba, BHewHUn gnameTp 17,6 Mmm
3 OTtBepcTre & 6 Mm

21.03.2014 42
MockBa



1 Ypansemas yacTtb
2 CoeguHuUTENbHbLIN NAaTpybOK C MOBOPOTOM
Ha 90°.

1 CoeauHUTENbHLIN NATPYBOK C NOBOPOTOM
Ha 90°.

2 XomyT & 9 MM

3 Tonnueo3abopHuK

1 TonnueonpoBoA

2 XomyT & 9 Mmm

3 TonnmBHbLIN Hacoc
4 KabenbHas cTshKKa

21.03.2014 43
MockBa



1 lNodpmpoBaHHas M3onaums

2 CoeguHuTenbHbIM NATPYBOK (2 W),
XOMYT camo3axumHon @ 10 mm (4 wr.)
3 XKryT npoBoAoB TONSIMBHOIO Hacoca,
LUTEeKep TONSIMBHOIO Hacoca.

13. 3aBepiarowme paboThbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh elle pa3 cobpaHHy cxemy B 0O0paTHOM NOpsiaKe.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKME NOOKIIOHEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWaHrM 1 Tpy6onpoBoAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTUPU3 PEKOMEHOOBAHHbIV K 9KCMyaTauum 3aBOAOM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AeTann oTONUTENs, NogBEPKEHHbIE KOPPO3UMU.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopaknounTe kKNnemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCNJlyaTauum 3aBo4OM U3roToBUTENEM
- Hactpoutb Tanmep

- HacTpouTb KOHANLIMOHEP UNU KITUMATPOHUK B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKUMOHMPOBaAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anOofIHUTb rapaHTUMHbLINA TasloH.

- O3HakoMUTb BnagenbLa aBToOMOOUNA ¢ NnpaBuamMm aKcnnyarauum oTonuTens.

21.03.2014 44
MockBa



14. UHCTpYKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NONb30oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuMTeNnsa AOMKHO MPUMEPHO PaBHATLCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gku B 0AWMH KOHEL, NpUMepPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboThbl
OTONUTENSI AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He Gonee 20 MUHYT.

Ecnu Ha Bawem aBToMoGune yctaHoBneH nepekntovatens «3nma/JleTo», To OH A0mKeH ObiTb BKOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemMeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BkNoYaTb BEHTUNATOP
LUTATHOWM CUCTEMbI OTOMNNEHNS AN nogadn Tennoro Bo3ayxa MoK U NpoBeTpMBaHUS NETOM.

MpenBapuTenbHbIe HACTPONKM.

Mepen Tem kak NOCTaBUT aBTOMOBUITb HA CTOSIHKY.

1. YcTaHOBUTbL TEMMNEPATYPY HA MaKCUMyM
2. YcTaHoBUTbL nodadvy Tenmnoro BO3ayxa Ha CTEKIo

1. YcTaHOBUTbL TEMMEPATYPY Ha MaKCUMyM
2. YCcTaHOBUTb Nofavy TEMMOro Bo3ayxa Ha CTekNo

1. YcTaHOBUTL TemnepaTypy Ha MakcUMym
2. YcTaHOBUTb Nogady Tennoro Bo3ayxa Ha CTekno

21.03.2014 45
MockBa



15. WabnoH TonnuBo3abopHMKa.

100mm

MaRstab 1:1

Grolke der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren“ und 100% von der normalen GraRe!
100mm

o -

21.03.2014 46
MockBa




